

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ

ІНСТИТУТ ПРОБЛЕМ РИНКУ ТА ЕКОНОМІКО-
ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

ЕКОНОМІЧНІ ІННОВАЦІЇ

Випуск 45

Українське Причорномор'я в національних і міжнародних
координатах розвитку: стратегія та тактика виробничо-
господарських систем

Одеса

2011

ББК 65.01+65.011
УДК 339.984 (477.7)

ЕКОНОМІЧНІ ІННОВАЦІЇ. Випуск 45: Українське Причорномор'я в національних і міжнародних координатах розвитку: стратегія та тактика виробничо-господарських систем. Збірник наукових праць. – Одеса: Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України, 2011. – 262 с.

Головний редактор

Буркинський Б.В. – академік НАН України, доктор економічних наук, професор

Редакційна колегія

Чумаченко М.Г. – академік НАН України, доктор економічних наук, професор

Харічков С.К. – доктор економічних наук, професор, заступник головного редактора

Андрєєва Н.М. – доктор економічних наук

Бутенко А.І. – доктор економічних наук, професор

Галушкіна Т.П. – доктор економічних наук, професор

Громова О.М. – доктор економічних наук

Дергачов В.О. – доктор географічних наук, професор

Зверяков М.І. – доктор економічних наук, професор

Ковальов А.І. – доктор економічних наук, професор

Котлубай О.М. – доктор економічних наук, професор

Котлубай М.І. – доктор економічних наук

Осипов В.М. – доктор економічних наук, професор

Садеков А.А. – доктор економічних наук, професор

Садченко О.В. – доктор економічних наук

Степанов В.М. – доктор економічних наук, професор

Хумарова Н.І. – кандидат економічних наук,
відповідальний секретар редколегії

Примачов М.Т. – доктор економічних наук, професор

Шубін О.О. – доктор економічних наук, професор

Свідоцтво про державну реєстрацію: серія КВ № 15485 – 4057 ПР від 13.07.2009 р.

Рекомендовано до друку Вченою Радою Інституту проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України 6 липня 2011 р. (протокол № 7)

Згідно з постановою Президії ВАК України від 10.02.2010 р. №1-05/1 «Економічні інновації» внесено у перелік наукових фахових видань України

©Інститут проблем ринку та економіко-екологічних досліджень НАН України, Одеса, 2011